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IKEBEEEHALFSA> (PI: Performance Indicator) (1]
® ZTL(FTARTOEENRDLDLTEVLLLERDH DKEKDELR)

No. B £ £ B ofi E &=

1001 /KR F| R % —BEFHEEKE -EHRLTLSKIREKE X 100

1002 |/KIRRAER % (FERLTWWBKIFEKE+-—HRKEKE) —1x100

1003 |[FKAZF AE % FERAMKE - FEREUKE X 100

1004 |H R HKIRE % HEfREKEKE+2/KEKE x 100
BUKETmHf-L) s R s 4 N R - -

1005 KBRS B &8 A/m KEREITHRELLZEZRA-ZOREMNSDOEKE

1101 |R/K/KEEARE IEH FKKEEERIEH

1102 |/KEREBRZE HRT/100km® |PKEBRERKE T #H/KXEETE x 100

1103 & EEIKEE R E R oooé\rlﬁ/a) EREEKEEREBERER - — A THEI/KE x 1000

1104 PKEREEFEEE % KEREEFESEH - LBERB X100

1105 HEERMSRT= o (-DxARIUBRKEE - KEEERE)
BLLLVKERE ° + (1-2MIBR KRR - /KB #{E) T2 X 100

1106 ||BREAD R o (ERERBERRRNEE-RBERKEESEBEZRD)
BLLLVKERE ° TEBIERKEEEBEM) x100

1107 R ANOARERE % BRNA\OAZ R RKEE -+
KEE%EL ° RO ASY KB EAEE X 100

1108 ﬁggg&o);ﬁfi % AHMRRKEE -8 YKEEEE X 100

1109 BERE % (AEZERL-EEREORRNEEEZINThOKEEEE
KEEHEEEL EETRU-EDSEHE) ~ BT 2=/ -2 x 100

1110 |EERRE % ((IEENESRENRKEEETINEAD
KEREL KEEEETHRLIZIEDEE) £6Xx100

1111 R ERE % ((EHEDEEMEBORANREEENTLD
KEEEL KEEEETHRLIZIEDEE) £6x100

1110 | P RMERE % AWEEDNERMEEDRKEEEZINEZAD
KEEEL KEEEETRLI-ENDESE) -4x100

1113 AHEREFMERE % OEHDARERELEVEEORRKEEEZTINEZND
KEEEL KEEEETHRLIZIEOEE) £9Xx100

1114 |PHEEIERIRE % GEEDHESMEEMBEORRNKEEZTAZTNAD
KEEEL KEEEETHRLIZIEDEE) £5x100

1115 | EfEFAKE % B SRR B - 7K 5 x 100

1116 |FEHERIEAZE % FEREERBABS--FERBZ X100

1117 [SaBAKER % SRBUAK B E RS - 7K E X 100
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<EBTfKEEXEDOEEH#IE>

No. B £ £ B |EMM| 17EE | 18EE | 195E | 208E

1001 |/KIRFI A % U 496 48.8 48.3 47.7 68.9

1002 | /KBS mB= % U 794 81.9 85.4 835 30.9

1003 | Bk A %0 F = % T 94.1 943 943 94.2 93.0

1004 | B SR A KIEER % U 0 0 0 0 458
BkE1mHi=y s _ B B _

1005 |\ imig o 13 4E Fi/m U 0271

1101 | Bk K EE AR E ER T 176 176 177 178 83

1102 |k EREEFREE &m/100km? | T 10.0 100 10.0 10.0 138

L

1103 |EGEEKEBERE (1.000m/E) T 0029 0.029 0030 0.030 0.030

1104 | K EHETBEAE % Vv 0 0 0 0 00
HEEMSRT-

1105 | AT\ C o B % T 100 100 100 100 81
EEREMNRE

1106 [N Lol m % T 0 0 0 0 21
B NOAR B

107 |5 e e % \V4 23 23 28 33 40
HHEY (TOC) B E

1108 |32 e % \V4 20 20 20 22 24
[ES T

1100 |2 e e m % \V4 0 0 0 0 0.145
EERRE

110 [ e s b % \/ 17 13 10 15 7
YT RE

(RARN Iy % V 13 15 16 15 19
AHMERE

112 | R ey % \V4 5 4 3 4 8
ABIERILEYMERE

113 | R s e by % \V4 0 0 0 0 1
HERIEREE

1114 |30 s e % \V4 12 8 10 8 10

1115 | E#E4AKE % T - 59.3 59.9 60.7 85.7

1116 [FHRIBAE % U 0 0 0 0 16.7

1117 |SABUA K & = % \V4 482 470 458 447 171

T suEezzElny Vo EnEszZsEly U nFhessann

¥ FARIERTH - #A/K A O AY30A ALLES0A ALL T T, PHENAREN TR KBEEEAK (BEIFTEE)
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IKEEEHARSAL (PI: Performance Indicator) (2]
OZTE(WDTHECTHREMNICEFRKERER)

No. B B 4% B4 E £

2001 |[FAKAD— ALY LA (@K EREEEIKERREROX1/2
BTBR AR E +ERBITKIERS) 8K Q) X 1000

2002 {gg;};%u—)\%tu L/B/AN  [(—BEHEKE -7k AD)x 1000

2003 |18k F BN RERE % |ERMEEED  ARKAAR)

2004 |E2sK it BT EE HE 7 H EKMRAFE -— B TFHEK=E

2005 |#& 7K 1 PR % =] MR/ HIRR B %

2006 | & K & % RO+ #RKRERAD X 100

2007 |EEKEEREE km/km?  |EKELER - HRKRIEERE

2008 [JKEA—RFHE {8 /km KEA—S—H - ERKELER

2101 |@ 4L KRR % o |REEMEAC AR

2102 | @ AL o  |BEILEHEELCL SRS BN

2103 |RELERE % EEMAEREZBEA-ERER - ERHEER X 100

2104 |ERDEHE % BHESN-ERER - ERHBRER X100

2105 | ERDELEER % BAESh-ERER - ERHEER X100

2106 |78 LT DEHE % BEHESN=/NILTE /LT RB S X 100

2107 | EBOHHE % HRERER - ERMBER x 100

2201 [JKIRDKE B " FRKRKESSHH

2202 | IR ERDEREIE #/100km  |BREROBHMEH - HREBER x 100

2203 [FiFFEIK 23 % EEFEIKE - — B FHEIKE x 100

2204 | BEEFHRKAOE % BHEHRKAD#KAD X100

2205 AR RFEE EFT/100km’ |BE/K th - R R BT /K A4+ A /K R I & X 100

2206 | D IRKEhE % [ROKRLERE 11+ 27K A% 7K BE I X 100

2207 |k HER T R % mf%gf%gg&iﬂ‘g@’kmﬁg

2208 | R TR AR HE 53R % R QR S IR

2209 |27 AR ME SR 3 % @%ﬂ%gﬂg%@%& SRkBESR

2210 |EBOMEILE % MRELER - ERHEIIER X 100

211 (ERFEEER =] EHESEFBRE-—ATHERS

2212 [AFHEZE B H TR HETRE-—AERAE

2213 |#KERAE B/1000A |GE/KEH-+#E7KAQ) X 1000

2214 E_I_mﬁf\uj 5,'775.:7,5 = fB/1,000A  |(RTHBAY 224 7K1 s S 88+ 4k A B x 1000

2215 ?5@87 - M/1000A |(EHABIKE S DHEE K AD) X 1000

2217 | & T HeakE % LTI T+ £HEERE X 100

2018 [ AZED F/1000#  |(H7k T 0D 22 R 30 487K 30) x 1000
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<EBTfIKEEXEOEEHE>

No. B B 4 B | Bt 17FE | 18FE | 195K | 205E

2001 ﬁggﬂ;%étu L/A T 80 79 99 99 164
2002 g’g;ﬁ%m—)&%f:u L/B/A U 378 371 367 361 345
2003 | %K F i D FELR S % U 44.4 451 46.2 45.9 255
2004 | B2 Kt BPEERE D =] T 0.42 0.43 0.54 0.55 0.87
2005 |#4 7k $IFR % =] VvV 0 0 0 0 3
2006 | & R 3 % T 100.0 100.0 100.0 100.0 98.7
2007 |ERKEEESE km/km? T 19.2 19.4 19.4 195 125
2008 | KB A—SREE {8 /km T 234 235 237 241 102
2101 |G KR = % \V4 0 0 0 0 14
2102 [#EFILEREER % \V4 285 427 479 454 472
2103 |{B L B HRE % \V4 6.4 78 10.1 12.1 7.2
2104 [ERROEHHE % T 0.91 0.81 0.81 0.66 0.91
2105 | SO E £ % U 0 0 0 0 0.002
2106 [/N)LT DEFE % U 1.86 1.30 1.68 1.25 1.37
2107 (BB DR % U 0.81 0.79 0.40 0.31 0.69
2201 |KIEDKE EHH # V 0 0 0 0 2
2202 | R EROEHREE {#/100km \V4 2.1 14 1.4 4.9 2.6
2203 | EHBFEIKEER % T 747 76.0 76.8 78.1 74.7
2204 [EH#EFAKAOE % \V4 28.9 275 26.7 25.3 34.1
2205 |#AIKHLREE 1 77/100km’ T 10.0 10.0 10.0 10.0 24.4
2206 | BRI D B KBRE R % T 0 0 0 0 48
2207 |# KR ER T B R % T 348 348 348 34.8 17.9
2208 [Ro TR E IR % T 19.4 19.4 19.4 19.4 26.1
2209 |BE /K it i 52 i 5% 32 % T 36.7 418 418 418 379
2210 [BEBROMEILE % T 7.6 9.0 10.1 10.9 9.2
2211 |ERBEEAH A T 23.7 36.9 32.4 32.2 31.0
2212 [IREHEZ B % B T - - - - 0.9
2213 [#AKERFE /1,000 A T 0.0043 0.0043 0.0043 0.0043 0.0058
2214 Eﬁ”ﬁﬁ”ﬁﬁ;ﬁg 18/1,000 A T 25.0 249 25.0 250 56.1
2215 %ﬁ?gﬂiﬁrﬁ m/1,000A T 0.026 0.026 0.026 0.026 0.09
2216 Egﬁﬁ%gﬁﬁ % T 0 0 0 0 60.1
2217 | EfTHEaR S % T 100 100 100 100 53.7
2218 Egigg 14/1,00044 U 0 0 0 0 0.34
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IKEEEHARSA (PI; Performance Indicator) (3]
¢ EH(ULDETERIDTESKERELTHLS)

No. B £ 4% B4 E £
3001 |E %I thE % HERE-EEERA X100
o - (BFEINIE+E ZE 5N
3002 | FARX 3 % C(REBEEENER) X100
3003 |# Rt 3 % U S - #AE F x 100
3004 |RFEXREELLE % REREE-(BEEINE-ZFEITEINI) x 100
BAZ o ot g N .
3005 (3R 3 43) % BRENTERAE UL A X 100
BASE o A e
3006 (& R RO AS) % BAYTERAL -ERMIYLA x 100
3007 ;“iﬁi&gét Y FRA/A (KIS B8 RS 2+ 1000
KRR IZR T B = .
3008 BEAEBEORE % BEHREE - #H/KINEE x 100
fHKIREEIZR D = .
3009 S R D E A % EEF R - FAKINEE x 100
FRAKINEEIZ* 9B NP, .
3010 ATENEORE % FAMIERE - 5K UREE X 100
son [RAEEIHTS % |CRMEMEES KNG X 100
3012 ﬁggg%ggz % D EEEE - 1A7KIREE X 100
3013 |¥&mEURE % A4 BT+ 447K R x 100
3014 |{i45 B {f A/m BN -FHIKE
. BEEA-(FREISEEMHEVTARSHNERM
3018 [ R i /M | sedt) - muok s
2016 | A BEY - 18 A AU O— ERERAOEBmm OEFHE
FEAEE (10m°) +HOMERAROREH S
2017 |12 A S - 18 ALY D—REEAOE S mOERHE
FEEALEE (20m°) H0MERROREH S
3018 |HUNEE % BIWKE -#H/KE x 100
3019 |FEERFI AR % —BEHfRKE-—BHH/KEESN X 100
3020 |fEER R KiR B = % —HBRXfHEKE-—HBFAKEES x 100
3021 |& TR % —HEHBKE-—BHRKIEKE X 100
3022 |imENLE R % MENEE - RBAE X100
3023 (BB E AR LR % (BEEAS+EIRS)-BE-EAREE X100
3024 |EE H.2& % BEEEE-(BCEAS+EIRS) X100
TEEESETS T S
3025 | oo dr s 2 28 b e % TEEEETE - AFEERMEIE x 100
=¥ =3z (E%ﬂlﬁ-&ﬁfl;ﬂlﬁ)—
3026 | EE SR B |hEEraE kR A2
3027 |EEEEFEAME m/10,000 |(fA/KE -+ HREEEE) x 10000
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<EBfKEEEDOEEH#E>

No. B OB & B g |EBEE|17EE | 18FEE | 195E | 205E

3001 [E AN th3 % T 118.0 1226 124.6 118.9 118.8
3002 |#EEINZ L E % T 108.7 113.6 116.0 113.2 107.7
3003 [#aUR 3L Lh 3R % T 108.4 113.2 115.6 1126 107.1
3004 | RHEREEILE % \V4 8.6 0 0 0 0.0
3005 ﬁ%ﬁ%’?ﬁfﬁﬁ) % U 0.2 0.1 0.1 0.1 08
3006 %(iﬁkz?ﬁ’ﬁflﬁ) % U 40 8.7 12.1 8.1 8.6
3007 %ﬁéi&gﬁf:u FH/A T 59,774 67,935 68,528 66,624 63,244
3008 ggggéggg % \V4 16.8 158 143 14.1 175
3009 ﬁ’éféﬁ%—é@ % \V4 73 6.8 6.5 5.3 15
3010 ﬁ:ﬁéfﬁéggg % U 15.7 14.9 14.9 15.0 28.0
3011 ﬁgfégéggé’“ & % \V4 9.2 95 23.1 212 25.7
3012 ﬁggggggg % \V4 205.0 195.5 179.3 168.3 307.9
3013 |#EEURE % T 99.3 104.2 105.7 103.0 101.1
3014 |BEHG B M/m U 161.8 168.4 167.7 167.1 170.0
3015 |#&/K R M/m \V4 163.0 161.6 158.6 162.2 168.1
3016 %%Hﬁaifg( {om®) M VvV 1,000 1,000 1,000 1,000 1,123
3017 ]f’\:f %'l’f‘:i.LJ(ZOma) M VvV 2,320 2,320 2,320 2,320 2,467
3018 |[HUN=E % T 91.4 91.8 91.7 91.9 92.0
3019 |FEERFIFAE % T 495 48.6 48.1 47.3 67.2
3020 |EsRB AR M= % T 5.6 54.9 53.8 54.1 763
3021 |&fTEE % T 88.9 88.7 89.5 87.5 88.3
3022 [FREpLL & % T 310.7 408.1 327.9 293.9 476.9
3023 |EEEREA L E % T 37.7 410 458 495 62.2
3024 |[EE L& % \V4 2355 212.1 191.2 175.9 153.1
3025 %ﬁﬁ}gfﬁgﬁi % \V4 58.5 635 155.3 141.4 94.6
3026 |[E & E R #n B T 0.34 0.35 0.35 0.34 0.14
3027 (B & EERAZE m/10000/ [ T 21.6 21.3 21.1 20.8 9.3

T sunEegEiny Vo BENEEZFELL

U uwghessasn
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IKEBEEEHARFSA1 (Pl: Performance Indicator) [4]
¢ FHHR(WNDETELRIDTELKERLZELTHSER)

No. 15 iz 4 B iz E -
3101 | E EHIEE /AN BENRBLTWSEEERM 2B EH
3102 | R ERIEE /A BENRBLTWSIREEKRSH - 2HAEH
3103 |5} EREHE Bl Rl EEE NN EFTHEEZ TR A -2 E
3104 | NSRS B R =T (BEEARNETHELZ Z T A - 2B EH
3105 | fiThs B =& % i E R -2 E % x 100
3106 | /K EEHERBERE F/N 2B DKEERRBREH - 2BEH
3107 |BfiTRAR R & = % BEMAREBRKEBER -2BE % x 100
3108 | fiTfAsEE % B F & — #5/KUXEE x 100
3100 [BEIASTY MmN |EmMEkE - BANK
fo/kKE
ai10 [FE 7Y B/A |KEA—smsemER
INMET —ZEA N -
3111 |25 % igg%%@%@%ﬁg%%%)xmo
3112 | B A= % EESARZH-EESRA77—MEZ S X 100
KEEBZEIZRD s .
3201 [~ s e R/ [LERESEC A BB BN — #A 7K1 3k
3202 | EZAEI& A/1,000N | BE=ZAE--#5/KA0O x 1000
7:/"7-_|“ IS . K Rpr =
3203 | fazo o ey & A/1000N (727 —hEIE LS+ #6KAH) X 1000
3204 |/KEEER REFEEEE A/1,000N  |(REFEEH--F7KAD) X 1000
KEHF—EX o e
3205 | sigpmiERa /1,000 |OKEY—E REEHE 87K 20 x 1000
3206 gégg% /10008  |OKEE 48 47K 250 x 1000
3207 iﬁ’iééﬁ':”” /10008  |OKSEE S E 45— 1K ER) x 1000
3208 |BIEEEREL o3 FRIBEEFE RGN
3209 |EREAREER S 4 FRIERBATE KRG
BEIAG7Y U
3210 e /AN 2 -2BEH
ORE (RERE~DER)
4001 %ﬁ%g;fi” Wh/ni (2RO ERE - FREKE
EE7KE1TT1J§T:U 3 SNz N S niER e . =
4002 5ﬁ%f* L MJ/m LR TORIRILT—HEE - EMEKE
4003 BAARIRILY— % BEARIRILT—REOEHERE
i ES ’ + RO EAFEHE X100
BKRELTD % = =
4004 ASFIEE % EMFELTE S HKREELTE X100
4005 | EXBIETOD % |V -BRRENE
A5 ILE —EREIEWHEHE x 100
= 3 a1
4006 Egg;f“: e e £:CO/m | B LM F(CO, HEt B + FRIEKE)
4101 |#b TRk % T KBZKE S KBEFIHEKE x 100
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<EBfKkEZEXOHEELRIE>

No. B B 4% B B 17FE | 18FE | 195E | 205E
3101 BB B IS TION T - . - - 1.16
3102 (R ERINGE %/ AN T 0.014 0.023 0.031 0.039 0.065
3103 (4R BFHERE A B fil T 5.4 8.5 1.9 12.9 7.2
3104 | NERBHEES RS 35 T 47 43 5.9 6.5 6.3
3105 | il B % % U 54.9 50.4 496 50 53.9
3106 [/KEXEBERERE F/A U 13.8 14.2 13.8 13.1 15.3
3107 [HeiiBI M A = % T 0 0 0 0 0.00
3108 | fiiBIR B = % T 0 0 0 0 0.01
3109 gig‘%t” m/ A T | 441000| 469000 487000 474000( 350500
3110 H}iﬁﬁgijf"t” EVIN T 1,555 1,705 1,803 1,825 1,105
31T | MG % VvV 0 0 0.126 0.018 0.019
3112 |k A= % T - - - - 62.5
3201 fgféif%ﬁgé 0/ T 36 36 3.9 39 238
3202 |[E=4EIG Ato00A | T 0 0 0 0 0.11
3203 ,I.;\;E'HTR_%%“ & Ato00A | T 4.35 0 484 0 2.64
3204 [KEEHRREEEE A000h | T 3.6 2.8 17 2.2 9.5
3205 {j:(%;géégu 2 w1000 |V 0.46 0.77 073 0.57 1.50
3206 gég{éi%’ #/1,0004 VvV 0.18 0.29 0.37 0.3 0.35
3207 g%gﬁ':ﬂ?é #/1,0004 \V4 0.031 0.052 0.017 0.009 0.171
3208 |HEFERE # V 0 0 0 0 0
3200 |{ERBIR R & e U 3 1 1 4 10
3210 g%}é‘;‘tu %/ AN T 354 374 377 390 375
L g5¥i)

4001 %ﬁ%gﬁ;tu KWh/m VvV 043 043 043 043 0.32
4002 ?;g%;“}iff MJ/m VvV 1.71 1.75 1.74 1.74 1.16
4003 Eggﬁgl*”’#_ % T 0 0 0 of 0208
4004 g;ﬁﬁ%ﬁ%w % T 0 0 0 0 57.6
4005 ?%f?ﬂ;f&o) % T 100 100 100 100 65.6
4006 E:Eékg%ll“sg'tug gcoym | V 163 199 200 171 129
4101 [ F k= % U 0 0 0 0 22.2

T smuEEgzEin Vo gnEEZEly U wshebsann
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IKEEEHARSA (PI; Performance Indicator) (5]
OEH(KEVATLDBEELET- EREERVHIFEE)

o | B4 R % S
— BLGRE AT E DAEEN D&
5001 [EAKEAHIE % % |- EREEEE#S xR E 8 x 100
— W55 B RisL Bk s B
5002 Bkt A HRREE % S EARBEE5) X 100
— T TR OAH
5004 |#41E2Y B P/1.0004F  |(BRARSHESE - REHEHSD X 1000
5005 [H2TERIBY A P/1.000f  |GRISE RIS HRAAE) X 1000
5006 [¥4 & K #h7E % |FERESHSBEBHSRAEX 100
5007 [#47K S L BIA& P/1.0004%  [#7K UL 8+ 47K 2 X 1000
5008 |##t EFEE % |BELIAKEA— SR KA X 100
5000 [#KIBE=EEHE %  |BSEBELIHKBESD T 2HKIBEEN X 100
5101 |#KIBHEREIE 1OFTICHE 1ommo s kismi T s 5K B0
5102 |7 2/ IR E % |FUSMLERELRHITIER) - EHRES X 100
5103 |BH s PE/100km | EEEDEHA - EIHOIER X 100
HAEE = R
5104 | e & /100km  |SKEERROEHGH - HE FHRMKIER X 100
5105 [FIAR T Br/100km  |JEBABEROBREM - FHUEBRIES x 100
OEHEE A ials PR
e E P/1.000 |7k DH A 4K HESD X 1000
5107 [RAKE % FRIFRKE - FHECKE % 100
5108 |{E/KHEHETZY M/ |ERRKE - kA
RKE
5109 (7K - B KB il Ry el (oK - KB ] > K - 7K R EG#G K A O) +~#GK A0
S B5 R BRAREOARER
S0 | Bl AR % |-ER A SR O ARES X 100
5111 |8 RIRE % |RBLEEBEEEHAER X100
5112 |\VTREHFE E/m  [LTREH-EBREER
5113 [ ki AR % | REBLIEIIEH KA X 100
5114 [ ARBESE B/m | EAEM RKEER
5115 |k K %  |EKHEKESEA R FOKHAGEA X 100
53]
6001 |EIRR L% 5 1 A | NSRS N x REAM
6101 |EIFR3TFE # FRA TR
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<EBTfKEEXOEEH#IE>

No. 5 R B i |EBEE|17EE | 18FEE | 195E | 2056E
5001 |#47K @ IE % \V4 0 0 0 0 0.76
5002 | Bk ith B RS S % T 0 0 0 34 183
5003 | R TR EER % U 305 304 30.5 29.2 29.6
5004 |18 48V EIA #1000 | 0.06 0.04 0.03 0.03 0.04
5005 |#&FERBYEIE #1000 | 0.03 0.01 0.01 0.01 0.05
5006 |# & K3 % \V4 49 44 43 4.1 7.9
5007 |[#AKELEE #£/1,0004 \V4 11.6 18.0 15.8 16.0 14.1
5008 [#4t EFEE % T 100 100 100 100 100.0
5000 | KIBE=ERTE % U 0 0 0 0 2.7
5101 |k EREI S 10&/';%0;)—:%& \V4 0 0 0 0 0.1
5102 gfﬁé%"’ﬁﬁ% % T 95.7 96.5 97.1 97.6 68.9
5103 %gm% & #s1000m | V 0.9 0.9 1.4 20 6.5
5104 %%E;ﬁ 2 {4/100km VvV 0.9 08 14 20 2.7
5105 %g%gg #/1000m | VM 0 25.0 0 0 19.4
5106 |#AKEDEHEIE ##£/1,0004 \V4 1.7 10.4 10.4 9.4 6.9
5107 |ig/k = % \V4 53 5.2 5.1 52 39
5108 E;ﬁgﬁétu m/ 4/ \V4 148 141 137 136 126
5109 | B 7K - 7 7K B BFfE \V4 0.01 0.00 0.03 0.18 0.02
5110 [ B EIEE % T 199 199 199 201 273
5111 | BB mRE % T 87 22 28 24 31
5112 [/NVITREBERE £ /km T 16.9 17.0 17.1 17.3 15.4
5113 JHAAE RIRE % T 100 100 100 100 85.9
5114 HARBREBE £ /km T 5.2 5.2 5.2 5.2 35
5115 |RPK#E/KETEE R % T 9.1 115 9.5 75 12.3
L JEdS

6001 | EIRR BT 13 1 A58 T 0 0 0 0 0
6101 |EIE % # T 0 0 0 0 0.3

T suEezzErley Vo gnEezgzlny U wdhebsann
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IXRKESR EHER ()

* =i

No. B B A& B & iE =
1001 |7KiRFI A= % —BTHEKE - HERLTLSKIEKE x 100
1002 |KiRFIHZE % (FERLTWBKIFEKE+-—BRAEKE) —1x100
1003 (FR/KEHFI FAZE % FHEBEKE - FEMEUKE X 100
1004 (B2 RAKRE % BE2RAKIFKE - LKIREKE X100
1005 | e o A/m RRREICEELLEA T OREASORKE
® ZFE
2003 | 47K P DR % | CRARBREn - EERAKED
2004 (E2Kith BP B2 AE B Bkl AE - —HFEEKE
2101 [{RELBKIERE % ,fzfmgﬁ}ﬂi%%ﬁéﬁéﬁ:ﬁmﬁ‘ﬁ&ﬁﬁh
2102 B LBl % |EELEBERL L SRS RREARA
2108 [RELERE % EEMAEHEEA-ERER - ERMKER X 100
2104 |ERRDEHE % BHIN-ERER - ERMRER X100
2105 |ERRDELER % BAEIN-ERER - ERHER X100
2106 [/ N LT DEHTE % FEFEINT=/ L TE /LT RE $ x 100
2107 | ERRDFERE % HHRERIER - ERBER X100
2202 |BHIRERDEHEE #/100km  |BIREBWOFHHH - BIREBWIER x 100
2203 [FiREFEIKEE % HIEEKE +— B FEKE X 100
2207 | K HER TR % ﬁiﬁzﬁgﬁ%’ggﬁgﬁﬁmmﬁﬁm
2208 | TRt BB R E % ﬁﬁ%ﬁ%%ﬁﬁﬁég%&a?-b JPThE
2209 |Ee Kt R HERR R % Pl L AR ES
2210 |EBDMHEILE % MEELER - ERHELER x 100
211 |ERHEERH =] EHELFHEE-—BEYERAS
2212 |ARHEZE B R = FHREETERE - —BERE
2217 | T HeER 3 % BRI - 2R X 100




<EEMIFAKEEXDHEEHIE>

No. B B A& B B 175E | 18FE | 195K | 205E | HUESH
1001 |/KRFI A % U 26.0 276 29.3 26.8 -
1002 | /K ERMBE % U 2247 196.7 1929 198.1 -
1003 |[FRKEHF AR % T 97.9 98.2 98.2 97.9 -
1004 | B 2 HRAKEE % U 0 0 0 of -
2003 %7K F i N HERE % U 417 46.3 456 437 -
2004 |BE/K it AT RERE 11 A T 0.25 0.24 0.23 0.23 -
2101 [{BEAL SR MR & % \Y4 0 0 0 of -
2102 |RELERFER % \V4 229 229 312 35.7 -
2103 |RELERE % \V4 64.6 65.2 63.2 61.4 -
2104 |[BEBOELH = % T 2.81 0 4.95 1.09 =
2105 |EHBOEER % U 0 0 0 of -
2106 |/ LT O EHE % U 4.27 0 0.81 0.81 =
2107 | BERROFHE % U 0.00 0.00 1.10 0.15 -
2202 [HIREBROEHEIS #/100km | MV 22 1.1 00 54 -
2203 | HpsERAK B = % T 61.1 64.3 60.5 628 -
2207 [ KRR % T 0 0 0 of -
2208 | TR % T 0 0 0 0 -
2200 |ERoK it e 5% 2 % T 0 0 0 of -
2210 | BB OMEILE % T 452 452 46.0 0| -
211 |[ERHEEH 5] T 317 525 395 20| -
2212 BB Z B Y B T - - - - -
2217 | E AT HEER % T 100 100 100 100 -

X ERHEF, TRAKEZRICOVWT, KEEEAMFSIVOEEHEICERLTHEELZLD
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IXAKEERER XHER (2]

& i
No. B £ 4 B E £
3001 [E IR 3 % EENE-EEER X100
3002 |12 # IR L % Eigg%%é;ﬁg%) 100
3003 [#AUR 3T Hb 3= % HauURZE - #2 2 FH % 100
3004 (REERIER R % REREE - (EERE-ZFETHINE) X 100
3005 ﬁ;ﬁéﬁ;@ ) % BIPTERAS — INZEHINA X 100
3006 !E‘Té)\i?ﬂgﬁf)\ ) % BARYEBRAS - ERMULA X 100
3007 B L5 FA/A |dokings -+ IA2EE ERR R A E0+ 1000
3008 gg%ggggz % BEHE & - #/KIREE X 100
3009 ﬁ;ﬁféﬁ%ﬁé@ % AR B - 7KINEE X 100
3010 [ERBEIETTS %  |BEEEIZE - 47KIRE x 100
3011 ﬁyﬁlgéggg . % D EMEEES - #KINEE x 100
3012 [RXRBIITS % |- KIRE X 100
3013 |F & MmN E % {46 Bl — %5 /K IR i x 100
3014 | iG B M/m kIR - HIUKE
3015 |48k E m/n ﬁ{f%ﬁgi—%f%ﬁ%giﬂﬁlﬁﬂtﬁﬁ fh ST AR
3018 | A UnE % UK E - #AKE x 100
3019 |FEERFIFAZE % —BIHHKE-—BH#/KEES X100
3020 |fEER IR KR EN 2 % —HBRKXHKKE-—BHKEES X100
3021 |& T % — B FHHKE+— BRKIHKE X 100
3022 [FRENLLEE % MBEE--REBAME X100
3023 |HCEARERLE % (BCEAS+ERE®)-8E-EAEET X100
3024 EE L2 % BEEE-(BCEAEHEIRE) 100
a5 |EREERES % |SREEETS LEEREEE X 100
3027 |EIE & A A= m/10,000A (447K &+ HREEEE) x 10000
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<EETIERAKEEXROEEHE>

No. B OB £ B g |EBLE|17FE | 18FE | 195E | 205E || HLEH
3001 |E RN b % T 88.8 94.3 100.2 100.9 119.3
3002 [#@E XK th 3 % T 85.3 91.9 99.1 105.0 115.2
3003 [#8UR 3z th 3R % T 85.3 91.0 55.0 81.9 105.7
3004 |RIEREEILE % vV 0 0 0 23.9 61.3
3005 ﬁ;\ﬁgﬁ)@ 2 % U 0 0 0 0 -

3006 %ﬁkﬁgﬁfj\ 2 % U 0 0 0 0.6 -

3007 gi&ggtu FH/A T 39,222 41,766 46,591 47,901 57,742
3008 Egggég%’% % vV 22.1 21.4 21.5 18.9 16.2
3009 ngéﬁ‘éggﬂ% % \V4 113 9.9 75 1.7 95
3010 E:ﬁégég%’% % U 65.4 60.1 55.0 53.7 34.4
3011 ngégég;ﬂ% 2 % vV 25.1 25.1 35.2 93.8 28.8
3012 ngé%gggﬂ% % \V4 2294 197.1 153.3 60.4 -

3013 [ EURE % T 76.7 83.5 90.6 94.2 1025
3014 |BtHa Bl M/m U 50.6 49.2 48.3 498 27.2
3015 |4 7K B T M/m \V4 66.0 58.9 533 52.9 26.6
3018 [HUNE % T 99.6 99.7 99.7 99.8 97.4
3019 |fEERFIAE % T 492 439 46.7 450 48.6
3020 |fEE R AR B E % T 58.3 53.7 54.4 56.3 -

3021 |3 % T 84.4 81.8 85.9 79.9 -

3022 | BN LL 3R % T 2,550.5 4,070.9 2,728.7 680.7 1,385.4
3023 |B B E AR % T 82.4 84.1 85.0 89.7 65.1
3024 |[EE L& % \V4 88.3 84.0 78.3 79.8 132.9
3025 ﬁﬁﬁgfﬁgﬁ:&_ % V 38.4 418 64.0 1745 83.9
3026 |E E & EEEn S B T 0.11 0.12 0.14 0.15 0.07
3027 (B E & EERARE m/10000m | T 227 25.0 31.6 29.5 20.0

X LERHERX. TRAKEZRICOVT KEBRETMRSMIVOEEFEICERLTHEELZLD
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¥ JERUERTH - RAEER K EE AV E 250,000 BAE . 200,000m SR D P IRAEE 2k (B L F191E)
BF. W, FEAKR,EH.EE. B F. 550, 20, £E. X, EFD128 LHRER
ZEHE. #F. B, 5. gE=. #7158, B, 2. K. R, FIRED 12D 25B XK
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TIXAKEEX XHHERE (3]

&

No B B % B4 = %
3101 BB BiR ISR BN |BEABELTLSREERS - SBaN
3102 | REERIVGE %/ A BEAMBLTLWIRMERIGH -2BER
3103 | shEpEHERS RS B BBEAMSEHEER - AR SBER
3104 | PaEpEHERS S B |BEANBEEER - AR LA
3105 | BiiFR B % % BRI B M- 2T A % x 100

3106 | K E LB RBRERE F/N |EBEOKEEBEEBERLRER

3107 | KRB A % HRATRIS £ T IS A M - 2 A K x 100
3108 | AR B E % FR TR 5 26 47K RS X 100

311 |25 % fg%@%*é@bf%’;i%%%)xmo
& 1

5003 | RIS 7 T T % | 20X 100

5009 |$KIHFE=FRTE % FE=BRFLIFKIGEEN + £H/KIFRES X 100
5101 | okigBaE 1OFRIZHR tommmis kg w5k SR
s102 | %72 VKR % (B84 LR EEEAEEE) - EROEE x 100
5103 | SO BHE S FE/100km | EBRO BB EBRBES x 100

5104 | ERDEHES FE/100km  |BBEBROBHH - SR EBBIEE x 100
5111 | B miREE % RRLE-ERER -EREBER X100

5112 |/NLTRBEE E/km NILTEEBEH - ERBER
& RE

4001 %T’g%g;t” Wh/mi & EROBNEAE - FMEKE

ao0z |EREIMATY MU/ |£BRTOBTRLF—HRE - FMEKE
a004 [FARELD % EWFALE S SKEELE X100

w005 | ERELEND o TSR RRE N

DAL TEBREIEYHEE x 100

B B £CO/M  |(BZBIERR(CO Ntk & + FMRARD)

4101 |Hh /K= % T KIZKE -+ KIRF FAKE X 100
& EHE

6001 |EIR IR AT 2 AE | ARG ESOCEERS

6101 |ERsE 74K # ERARSTR S
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<EBBEHIERKEEXROEEHIE>

No. B B A& B |BA| 17FE | 18EE | 19FE | 20FE || LT
3101 BB EHIGE #/A T - - - - -
3102 | REAZHEERIGEE #/A T - - - - -
3103 | S SRS B S i T 14 5.4 456 50 -
3104 | P EREFHEES R B T 41 34 37 46 -
3105 | BiffiBs 8 = % U 78.6 80 82.8 gosf -
3106 [KEEFEBRFHE F/N U 7.3 7.9 8.3 7.7 -
3107 | AT RISE I A & % T 0 0 0 of -
3108 |HeiTBASE B % T 0 0 0 of -
3111 [ % VvV 0 0 0 0 -
5002 |ERK it ARG % T 500 0 0 of -
5003 | RIR TR RRmE % U 29.6 31.4 33.4 354f -
5009 [#KIGE =& FEE % U 0 0 0 0 -
5101 |k IS EHEIS 10@/%%14;& \V4 05 05 05 05 -
5102 %ﬁé%"’ﬁﬁ% % T 96.6 96.6 95.6 a6l -
5103 |EHBOEHREIE #/100km |V 9.0 7.9 3.3 54 -
5104 (S HERDEHEE f£/100km \V4 9.3 8.1 34 5.6 -
5110 | R MIREME % T 200 200 200 224 -
5111 B RIRE % T 10,410 7,882 7,757 7,673 -
5112 |/ \LTRBEE #/km T 18 18 6.7 6.7 -
4001 %T%Tﬁmgtu KWh/ i \V4 0.27 0.27 0.26 026 -
4002 ?S%‘%Ti‘i” MJ/ i \V4 0.97 0.96 0.93 095( -
4003 ﬁ%gﬁgl*”’#_ % T 0 0 0 of -
4004 E;ﬁﬁ%éw % T 24 18 19 23 -
4005 ?%ffﬂf%o) % T 10| - 100 1242 -
4006 Eiagg E[t L:”aé"tug gcoym | V 96 96 93 7| -
4101 [ FokE % U 0 0 0 0 -
6001 | BRI E R N E A8 T 0 0 0 ol -
6101 |ERE 3 s # T 0 0 0 0 -
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<SHOBETREHAMDELD> 3

I BA(~H23) DH (H2a~H27) IMHA (H28~H31)
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